

ZP.271.20.2021

Skwierzyna, dnia 16 grudnia 2021 r.

Otrzymują :
Wykonawcy, którym przekazano
Specyfikację Warunków Zamówienia
Opublikowano na stronie :
www.bip.skwierzyna.pl

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzania negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) pn.: „Budowa hali sportowej wraz z zagospodarowaniem terenu i niezbędną infrastrukturą oraz przebudową istniejącego łącznika na terenie Zespołu Edukacyjnego w Skwierzynie”.

Źródło dofinansowania: "RZĄDOWY FUNDUSZ POLSKI ŁAD: Program Inwestycji Strategicznych"

Nr ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych: **2021/BZP 00313270/01**

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) udziela wyjaśnień na zapytania dot. treści specyfikacji warunków zamówienia w w/w postępowaniu.

Pytanie 1: Prosimy o zmianę warunków płatności - na możliwość rozliczania wykonanych robót wg bieżącego zaawansowania robót, rozliczenia częściowe raz na koniec miesiąca, albo raz na dwa miesiące.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunków płatności - na możliwość rozliczania wykonanych robót wg. bieżącego zaawansowania robót, rozliczenia częściowe raz na koniec miesiąca, albo raz na dwa miesiące.

Pytanie 2: Firma, w nawiązaniu do ogłoszonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. "Budowa hali sportowej wraz z zagospodarowaniem terenu i niezbędną infrastrukturą oraz przebudową istniejącego łącznika na terenie Zespołu Edukacyjnego w Skwierzynie", zwraca się z prośbą o zmianę terminu składania ofert na 01.02.2022 r. Nasza prośba wynika z faktu trwającego ciągle stanu pandemii w kraju, a także zbliżającego się okresu świątecznego, podczas którego wielu dostawców nie pracuje, co w sumie powoduje wydłużenie czasu oczekiwania na oferty cenowe od dostawców materiałów budowlanych.

Odpowiedź. Zamawiający nie wyraża zgody na o zmianę terminu składania ofert na 01.02.2022 r. Termin składania ofert został wyznaczony przez Zamawiającego na 12.01.2022 r. z uwzględnieniem stanu pandemii i okresu świąteczno-noworocznego.

z up. Burmistrza
KIEROWNIK REFERATU
Zamówień Publicznych

Bartosz Wawrzyniak